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违约金按什么税率缴纳印花税、因解除合同而取得的违约
金收入需要交什么税？-股识吧

一、因解除合同而取得的违约金收入需要交什么税？

根据《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第二十二条的规定，违约金应缴纳
企业所得税。

二、代理合同和违约金合同是否缴纳印花税

依据《国家税务局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》（91国税发155
号）第十四条规定在代理业务中，代理单位与委托单位之间签订的委托代理合同，
凡仅明确代理事项、权限和责任的，不属于应税凭证，不贴印花。
因此，你单位与客户签订的《配电设施代理维护合同》和《工程招投标代理合同》
，如果仅明确代理事项、权限和责任的，不属于应税凭证，不贴印花。
《工程停工赔偿施工方（乙方）违约金合同补充协议》属于建筑安装工程承包合同
，应按合同金额的万分之三计税贴花。

三、印花税按什么比例缴纳?

具体如下：一、印花税的征税范围&nbsp；
1.购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产
保险、技术合同或具有合同性质的凭证。
&nbsp；
2.产权转移书据。
&nbsp；
3.营业账簿。
&nbsp；
4.权利许可证照。
&nbsp；
5.经财政部确定征税的其他凭证。
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&nbsp；
二、印花税税率&nbsp；
（一）比例税率&nbsp；
1、财产租赁合同、仓储保管合同、财产保险合同，适用税率为千分之一；
&nbsp；
2、加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货运运输合同、产权转移书据，
税率为万分之五；
&nbsp；
3、购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同，税率为万分之三；
&nbsp；
4、借款合同，税率为万分之零点五；
&nbsp；
5、对记录资金的帐薄，按“实收资本”和“资金公积”总额的万分之五贴&nbsp
；
花；
&nbsp；
（二）定额税率&nbsp；
营业帐薄、权利、许可证照，按件定额贴花五元。
&nbsp；
三、印花税应纳税额的计算&nbsp；
1.实行比例税率的凭证，印花税应纳税额的计算公式为：&nbsp；
应纳税额＝应税凭证计税金额×比例税率&nbsp；
2.实行定额税率的凭证，印花税应纳税额的计算公式为：&nbsp；
应纳税额＝应税凭证件数×定额税率&nbsp；
3.营业账簿中记载资金的账簿，印花税应纳税额的计算公式为：&nbsp；
应纳税额＝（实收资本＋资本公积）×0.05%&nbsp；
其他账簿按件贴花，每件5元。

四、关于收违约金要交销项税额是根据哪条相关法律规定的

1、增值税应税项目中收取的滞纳金，属于增值税的纳税范围，应当计入销售额计
算增值税。
2、用于计算增值税的销售额包括纳税人销售货物或者应税劳务向购买方收取的全
部价款和价外费用。
这里的价外费用包括向购买方收取的违约金、滞纳金等费用。
《增值税暂行条例》第六条 销售额为纳税人销售货物或者应税劳务向购买方收取
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的全部价款和价外费用，但是不包括收取的销项税额。
销售额以人民币计算。
纳税人以人民币以外的货币结算销售额的，应当折合成人民币计算。
《增值税暂行条例实施细则》第十二条 条例第六条第一款所称价外费用，包括价
外向购买方收取的手续费、补贴、基金、集资费、返还利润、奖励费、违约金、滞
纳金、延期付款利息、赔偿金、代收款项、代垫款项、包装费、包装物租金、储备
费、优质费、运输装卸费以及其他各种性质的价外收费。

五、印花税税率是怎样规定的

印花税采用比例和定额两种税率。
印花税的比例税率有四档：财产租赁、仓储保管合同、财产保险合同的规定税率为
千分之一；
加工承揽合同、建设工程勘察设计合同、货物运输合同、产权转移书据记载资金的
帐簿规定税率为万分之五；
购销合同、建筑安装工程承包合同、技术合同的规定税率为万分之三；
借款合同为万分之零点五；
其他营业帐簿、权利许可证照按件定额贴花五元。
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